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Η ΥΠΟΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ

Η νοητική κατάσταση της βεβαιότητας ή της ολόπλευρης πεποίθησης προσδιορίζει την πίστη 
και, ενώ αυτή η εσωτερική πεποίθηση θεωρείται συνήθως με όρους θρησκείας, μπορεί να σχε-

τίζεται με οποιοδήποτε πεδίο. Οι επιστημονικές θεωρίες που δεν έχουν ακόμη τεκμηριωθεί απαι-
τούν μια εσωτερική βεβαιότητα, ο έμπειρος χειρουργός έχει εμπιστοσύνη στην ικανότητά του να 
διεξάγει μια χειρουργική επέμβαση και ο ασθενής εμπιστεύεται τον γιατρό. «Η πίστη εκείνη, που 
βρίσκει ενεργό έκφραση στο φυσικό πεδίο με ορθή συνεργασία και θυσία…»1 συνιστά απόδειξη 
μιας βαθιάς πεποίθησης που δεν είναι ούτε ευσεβείς πόθοι ούτε μια τυφλή πίστη χωρίς αποδείξεις. 

Οι διδασκαλίες της προαιώνιας σοφίας αναφέρονται σε έναν κόσμο ενεργειών και δυνάμεων 
αόρατων στο μάτι και, παρότι δεν προσφέρουν φυσικές αποδείξεις, αποτελούν μια πραγματικό-
τητα για τον ενορατικό στοχαστή. Η επιστήμη της εσωτερικής αστρολογίας βασίζεται στην ιδέα 
ότι ο Κόσμος αποτελείται από ένα αχανές, αόρατο και μυστηριώδες σύνολο ενεργειών, που δια-
μορφώνονται διατεταγμένα και διευθύνονται από κάποια εκπληκτική Ζωή, για την οποία τίποτε 
δεν μπορεί να γίνει γνωστό. Μέσα από το φως της ενόρασης ή «άμεσης γνώσης» αυτή η Ζωή 
μπορεί να γίνει ανεπαίσθητα αισθητή· μια ώθηση που ζωοποιεί τον ορατό κόσμο – την δύναμη 
των ωκεανών, την μεγαλοπρέπεια των οροσειρών και την απίστευτη ποικιλία του φυτικού και ζω-
ικού βασιλείου. Ο ενορατικός στοχαστής είναι πεπεισμένος ότι αυτές οι απτές μορφές αποτελούν 
απόδειξη για τον Έναν μέσα στον οποίο ζούμε και κινούμαστε και υπάρχουμε.

Μια ακλόνητη πίστη σε ένα οικουμενικό ενεργειακό πεδίο πίσω απ’ όλες τις αντικειμενικές 
μορφές στον πλανήτη μας είναι ζωτικής σημασίας για το έργο των Τριγώνων. Με την δύναμη της 
δημιουργικής σκέψης, το πλανητικό δίκτυο της Γης μετασχηματίζεται και ανυψώνεται, επειδή η 
«σκέψη» διαμορφώνει τον κόσμο ή η ενέργεια ακολουθεί την σκέψη, σύμφωνα με την αποκρυφι-
στική ρήση. Οι σκέψεις είναι δυναμικά πραγματικές, αλλά δεν μπορούν να φανερωθούν μέχρις 
ότου εκδηλωθούν – στον γραπτό λόγο και την ομιλία είτε σε όλα όσα μας περιβάλλουν, από το 
ταπεινό φτυάρι του κήπου ως τους τεχνητούς δορυφόρους που βρίσκονται σε τροχιά γύρω από 
τη γη. Οι σκέψεις εκδηλώνονται δυναμικά στις δράσεις μας και μέσα από τις αμέτρητες ομάδες 
υπηρεσίας που με τόσους πολλούς εμπνευσμένους τρόπους υπηρετούν την ανθρωπότητα. Ανά-
λογα με τον σκοπό και την μη ορατή πρόθεση, οι υποκειμενικές σκέψεις εκδηλώνονται σε αντι-
κειμενική μορφή. 

Καθώς περνάμε στην εποχή του Υδροχόου, η πίστη που κάποτε επιβαλλόταν από κάποια εξω-
τερική αυθεντία αποσύρεται και στη θέση της έρχεται η αληθινή ενόραση του Ανώτερου Εαυτού – 
ο Ενυπάρχον Θεός, μια βεβαιότητα που δεν παραβλέπει την γνώση και τα γεγονότα, αλλά βλέπει, 
επιπλέον, περισσότερα από το ευρύτερο σύνολο πέρα από τους περιορισμούς τού ορθολογικού 
νου. Η πίστη τότε αποκαλύπτεται ως αυτό που είναι – μια μετασχηματιστική ενέργεια που βοηθά 
την Ανθρωπότητα να εκπληρώσει το πνευματικό της πεπρωμένο. «Εστί δε πίστις ελπιζομένων 
υπόστασις, πραγμάτων έλεγχος ου βλεπομένων».2

1. Η Εξωτερίκευση της Ιεραρχίας, σελ. 256 (προσαρμοσμένο) Αλίκη Μπέιλη

2. Η Βίβλος, Προς Εβραίους 11: 1, (έκδοση King James) 
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ΤΟ ΠΛΑΝΗΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ

Τ ο πλανητικό δίκτυο φωτός, αγάπης και υπηρεσίας μετασχηματίζει το νοητικό κλίμα του πλα-
νήτη, αναπροσανατολίζοντας και πάλι την ανθρωπότητα προς πνευματικές στάσεις και αξίες. 

Οι ομάδες και οι δράσεις που αναφέρονται στο Δελτίο αντικατοπτρίζουν διαφορετικές πτυχές του 
δικτύου.

Σε σχέση με την ανάπτυξη του έργου των Τριγώνων, ορισμένες βασικές δηλώσεις σχετικά με 
την Ιαπωνία και τον λαό της βρίσκονται στις διδασκαλίες του Θιβετανού. Πρώτον, ότι οι Ιάπωνες 
κατέχουν μια ιδιαίτερη γνώση επάνω στη δύναμη της σκέψης και ως εκ τούτου θα ανταποκριθούν 
με περισσότερη νοημοσύνη από πολλούς άλλους σε αυτόν τον τύπο του έργου. Σε ένα άλλο ση-
μείο αναφέρεται ότι, οι διαλογισμοί εκείνων που εμπλέκονται  στις δράσεις των Τριγώνων θα φέ-
ρουν σε μεγαλύτερη λειτουργικότητα το Τόκιο, ως ένα από τα πέντε πλανητικά κέντρα διανομής 
ενεργειών, αντλώντας μαγνητικά ό,τι χρειάζεται για να δημιουργηθεί μια ατμόσφαιρα ζωτικής 
σημασίας για το διανεμητικό του έργο. (Η Εξωτερίκευση της Ιεραρχίας, σελ. 678, Αλίκη Μπέιλη)  

Κατανοώντας τη σημασία αυτού του ρόλου που κατέχουν οι Ιάπωνες και το κέντρο Τόκιο σε 
σχέση με το έργο και την επέκταση του δικτύου των Τριγώνων, καταβλήθηκαν περαιτέρω προ-
σπάθειες για την εκ νέου μετάφραση της Μεγάλης Επίκλησης στα Ιαπωνικά με ενδελεχή προσο-
χή στην αρχική γλώσσα και τον ρυθμό της. Σε αυτήν τη νέα μετάφραση συμμετείχαν το Byakko 
Shinko Kai και το Global Silent Minute (Παγκόσμιο Λεπτό Σιγής), δύο ομάδες οι οποίες, επίσης, 
πιστεύουν στη δύναμη της σκέψης και δραστηριοποιούνται στην Ιαπωνία. Από αυτήν τη συνθε-
τική αλληλεπίδραση προέκυψε η ιδέα μιας τριμερούς συνεργασίας ώστε να παρουσιαστούν τα 
Τρίγωνα σε ένα ευρύτερο κοινό στην Ιαπωνία. 

Η ιδέα έγινε πραγματικότητα με μια ευρείας κλίμακας, διεθνή μετάδοση μέσω της πλατφόρ-
μας του Zoom, στις 17 Απριλίου 2021. Απέβλεπε, ειδικότερα, στην παρουσίαση των Τριγώνων 
στον ιαπωνικό λαό και συνοδευόταν από ταυτόχρονη μετάφραση στα ιαπωνικά. Κάθε ομάδα 
παρουσίασε μια σύνοψη του δικού της έργου, του σκοπού και των τεχνικών που βοηθούν στην 
ανύψωση της ανθρώπινης συνείδησης. Η ομάδα των Τριγώνων οδήγησε στον οραματισμό των 
Τριγώνων, που ολοκληρώθηκε με την εκφώνηση της Μεγάλης Επίκλησης τόσο στα Αγγλικά όσο 
και στα Ιαπωνικά. Η συνάντηση έκλεισε με μια ζωηρού ενδιαφέροντος συνεδρία ερωταπαντήσε-
ων. Το βίντεο της συνάντησης μπορείτε να παρακολουθήσετε στον ιστότοπο του Global Silent 
Minute (www.globalsilentminute.org). 

Το Byakko Shinko Kai ή May Peace Prevail on Earth είναι ένας πνευματικός οργανισμός που 
δημιουργήθηκε πριν από 50 χρόνια στην Ιαπωνία. Εδράζεται στο Ιερό του Φούτζι, στους πρό-
ποδες του ομώνυμου όρους της Ιαπωνίας. Το Byakko εργάζεται με προσευχές, συνοδευόμενες 
από μούντρας [συμβολικές χειρονομίες ή στάσεις], για την δημιουργία παγκόσμιας ειρήνης και 
για την ανύψωση της πλανητικής συνείδησης. Είναι αφιερωμένο στην πυροδότηση του Θείου 
Σπινθήρα μέσα στις καρδιές της ανθρωπότητας και στην δημιουργία αρμονίας στο πνεύμα της 
προσευχής «Είθε η Ειρήνη να επικρατήσει στη Γη». (byakko.org) (worldpeace.org) Fumi Johns 
Stewart, Εκτελεστικός Διευθυντής (ΗΠΑ) – fumi@worldpeace.org 

Το Global Silent Minute («Παγκόσμιο Λεπτό Σιγής») ενθαρρύνει ανθρώπους σε όλο τον κό-
σμο να μετάσχουν από κοινού στην τήρηση σιγής, καθημερινά την ίδια ώρα, για την ενδυνάμωση 
της ειρήνης και την γεφύρωση των εσωτερικών και εξωτερικών κόσμων. Ενώνει τις καρδιές, παρά 
τις αποστάσεις σε ολόκληρη τον υδρόγειο και στην άλλη μεριά του πέπλου, σε ιερή ενότητα, κα-
θημερινά στις 9 μ.μ. ώρα Γκρήνουιτς, για Παγκόσμια Συνεργασία, Ειρήνη και Ελευθερία (www.
globalsilentminute.org). Dot Maver, Wendy Thompson, συνιδρυτές του Global Silent Minute – 
info@globalsilentminute.org

http://www.globalsilentminute.org
mailto:fumi@worldpeace.org
http://www.globalsilentminute.org
http://www.globalsilentminute.org
mailto:info@globalsilentminute.org
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Διαδικτυακό Σεμινάριο Τριγώνων: Μεταδίδεται κάθε Δευτέρα
www.lucistrust.org/el/triangles/webinar

Η ΓΕΦΥΡΩΣΗ ΤΗΣ ΟΥΔΕΤΕΡΗΣ ΖΩΝΗΣ
«Τα πάντα ρει. Η ροή υπακούει σε ένα μέτρο ενοποίησης ή σε μια λογική αρχή. Αυτή η 
αρχή (ο λόγος, η κρυμμένη αρμονία πίσω από κάθε αλλαγή) συνδέει τα αντίθετα σε μια 
ενοποιημένη ένταση, η οποία μοιάζει με αυτήν της λύρας, όπου ένας σταθερός αρμονικός 
ήχος αναδύεται από την ένταση των αντιτιθέμενων δυνάμεων που προκύπτουν από την 
αλληλεπίδραση της χορδής με το δοξάρι». 

Ηράκλειτος

Στη διάρκεια αυτής της εξαιρετικά δύσκολης χρονιάς, η ροή υπήρξε ένα από τα πιο σημαντι-
κά χαρακτηριστικά, ακόμη κι αν η ενοποιημένη ένταση δεν είχε δώσει αρκετά εμφανή σημάδια. 
Όλες οι όψεις της καθημερινής αλληλεπίδρασης, σ’ ολόκληρο τον κόσμο, έχουν περάσει μέσα 
από πολύ μεγάλες αλλαγές σε συνάρτηση με τον κορονοϊό. Η κρίση, είτε ατομική είτε παγκόσμια, 
έχει αναδείξει τις εντάσεις, αποκαλύπτοντας τα εμπόδια όσο και τις ευκαιρίες για εποικοδομητική 
μεταρρύθμιση – την ιδιοτέλεια και την χωριστικότητα συγκερασμένα με την περιεκτικότητα και 
την αυτοθυσία σε ένα θυελλώδες μείγμα.

Αντιδρώντας στις αναταράξεις αυτής της ζωής στους τρεις κόσμους, είναι χρήσιμο να θυμόμα-
στε ότι η ελκτική επίδραση των αισθήσεων κάποια στιγμή υποχωρεί μέσω του ήχου που αναδύε-
ται ως αποτέλεσμα εσωτερικής φώτισης. Με αυτόν τον τρόπο η ζωή αποκτά, τελικά, σαφέστερη 
εστίαση και, μέσω της απόσπασης και της απάθειας, μετατοπίζει την συνείδηση πέρα από τη 
σφαίρα των πέντε αισθήσεων. Η θεμελιώδης πολικότητα μεταξύ πνεύματος και ύλης επιλύεται 
στο μεσαίο έδαφος της ψυχής και η σταδιακή συγχώνευση όλων των μικρότερων δυαδικοτήτων 
εξελίσσεται με μια φυσική σειρά. Τότε, ο πόνος και ο αγώνας αντιμετωπίζονται υπό το φως ενός 
ανώτερου σκοπού και ως μέρος του δράματος μέσα απ’ το οποίο πρέπει να περάσει κάθε μορφή 
στον δρόμο προς την απελευθέρωση.

Αυτό που είναι χονδροειδές και εύθραυστο, τότε, υποχωρεί και το αμυδρό περίγραμμα εκείνου 
που βρίσκεται στον ορίζοντα αρχίζει να γίνεται αντιληπτό. Εντούτοις, η έλλειψη εξοικείωσης με 
τον ενδιάμεσο χώρο όπου βρισκόμαστε στη διάρκεια αυτής της μεταβατικής περιόδου είναι ταυ-
τόχρονα λαβυρινθώδης στο μυστήριό της και συναρπαστική στις δυνατότητές της. Εδώ, τα μέλη 
του  γεφυρωτικού ομίλου των Τριγώνων έχουν εν δυνάμει την ικανότητα να λειτουργήσουν ως 
μεταφραστές και διαμεσολαβητές αυτής της ουδέτερης ζώνης.

Το πασίγνωστο αξίωμα, «όπως ο άνθρωπος σκέπτεται, έτσι είναι», παρέχει ένα πρακτικό και 
αποτελεσματικό πλαίσιο για αυτήν τη διαμεσολάβηση, βρίσκοντας την εσωτερική του έκφραση 
στην τεχνική «ως εάν», με την οποία καλλιεργούνται σκέψεις συντονισμένες με την ψυχή και 
στη συνέχεια ενεργοποιούνται με την φαντασία και τον οραματισμό.1 Ως αποτέλεσμα αυτής της 
τριπλής δραστηριότητας, η ενέργεια της ψυχής απελευθερώνεται με έναν νέο και δυναμικό τρό-
πο. Οι εργάτες των Τριγώνων χρησιμοποιούν αυτήν την τεχνική στον εστιασμένο τους ομαδικό 
διαλογισμό και η ενοποιημένη ένταση του δικτύου επιφέρει την αναγκαία ενεργειακή μετατόπιση 
μέσα στο πλανητικό αιθερικό σώμα.

1 Το Φως της Ψυχής, Οι Γιόγκα Σούτρα του Πατάντζαλι (Βιβλίο II, Σούτρα 33), σελ. 191-193, Αλίκη Μπέιλη

www.lucistrust.org/el/triangles/webinar
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Η ΥΠΟΣΧΕΣΗ ΣΤΟΝ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟ
«Οι τρεις λέξεις: τροποποιώ, εξειδικεύω και προσαρμόζω, έχουν συγκεκριμένη αναφορά στους τρεις κό-
σμους όπου πρέπει να εκδηλωθεί το Σχέδιο» (Μαθητεία στη Νέα Εποχή, Τόμος II, σελ. 390). Ένας συμβι-
βασμός, στην κοινή του έννοια, αναφέρεται σε μια συμφωνία μεταξύ δύο μερών, η οποία δεν ικανοποιεί 
πλήρως καμιά από τις δύο πλευρές. Εντούτοις, αυτό που επιζητούμε είναι η ανύψωση της σημασίας και 
οπωσδήποτε πέρα από την επικέντρωση σε εκείνο που ευχαριστεί ή δυσαρεστεί την προσωπικότητα. 
Ανατρέχοντας στην σημασία που είχε η λέξη στις αρχές του 15ου αιώνα, διαπιστώνουμε ότι ο συμβιβα-
σμός αφορά μια «κοινή υπόσχεση για αποδοχή της απόφασης ενός αμερόληπτου μεσολαβητή». Αυτό μας 
δίνει μια ιδέα για το πώς μπορούμε να επαναπροσδιορίσουμε τον συμβιβασμό με πνευματικούς όρους. 
Θα προτείναμε ότι, από τη σκοπιά του πνεύματος, ο διαμεσολαβητής ή ο κριτής είναι η Αλήθεια ή αυτή 
τούτη η Πραγματικότητα. Αυτό προϋποθέτει, ότι στην ανώτερη σημασία του ο συμβιβασμός είναι η ανα-
γνώριση της υπόσχεσης, της δυνατότητας που υπάρχει λανθάνουσα σε μια κατάσταση και η κοινή συμ-
φωνία από εκείνους που το αναγνωρίζουν, να προσπαθήσουν να εκπληρώσουν αυτήν την δυνατότητα.

Όταν εξετάζουμε αυτό που επιζητά να εκπληρώσει το δίκτυο των Τριγώνων, δηλαδή, την αλλαγή του 
πλανητικού αιθερικού φορέα από ένα δίκτυο τετραγώνων σε ένα δίκτυο τριγώνων, μπορούμε να δούμε 
την ανάδυση του τελικού αποτελέσματος ενός τέτοιου πνευματικού συμβιβασμού. Αυτό δεν σημαίνει 
τίποτα λιγότερο από μια πλήρη ανακαίνιση του πλανητικού αιθερικού οργανισμού και την δημιουργία 
μιας πιο ελεύθερης κυκλοφορίας της παγκόσμιας ζωής. Από μια άλλη άποψη, θα μπορούσαμε να πούμε 
ότι αυτή είναι η υπόσχεση που δίνουν μεταξύ τους τα μέλη των Τριγώνων, με την προσπάθειά τους να 
πραγματώσουν αυτόν τον θαυμάσιο μετασχηματισμό, τροποποιώντας, δημιουργώντας τις προϋποθέσεις 
και προσαρμόζοντας την δική τους αίσθηση όσον αφορά την θεμελιώδη σημασία των σχέσεων. Διότι, οι 
τριγωνικές σχέσεις, εάν είναι πλήρως ισοσταθμισμένες και απαλλαγμένες από την προσωπικότητα –με 
άλλα λόγια, αληθινές σχέσεις ψυχής προς ψυχή και ψυχών προς ψυχές– είναι οι υπέρτατοι παράγοντες 
της ελεύθερης κυκλοφορίας φωτός και αγάπης.

Υπάρχει μια άλλη έννοια με βάση την οποία μπορούμε να σκεφθούμε ότι το έργο των Τριγώνων συν-
δέεται με τον πνευματικό συμβιβασμό. Κάθε άτομο που αισθάνεται έλξη προς αυτό το έργο ενδέχεται 
να είναι, επίσης, ευαίσθητο στην αναγνώριση ότι η ζωή του πνεύματος θα μπορούσε να εκφραστεί στον 
κόσμο ακόμη πληρέστερα. Ωστόσο, αυτή η αντίληψη πρέπει να ισορροπεί, ταυτόχρονα με την αναγνώ-
ριση ότι η κυκλική ευκαιρία και το τρέχον βάρος του ατομικού και συλλογικού κάρμα μπορεί να μην 
επιτρέπουν ακόμη αυτήν την πλήρη έκφραση. Έτσι, κάθε άτομο στο δίκτυο των Τριγώνων αναλαμβάνει 
τον ενδιάμεσο ρόλο του διαμεσολαβητή και γίνεται ένα σημείο δυναμικής έντασης μεταξύ «ουρανού» και 
«γης». Η συμμετοχή στην παγκόσμια τριπλή δομή του Τριγώνου μπορεί να συμβάλει στην σταθεροποίη-
ση αυτής της δύσκολης πράξης εξισορρόπησης και στην διευκόλυνση της διανομής ανωτέρων ενεργειών. 
Κατ’ αυτόν τον τρόπο, με την κατάκτηση της τέχνης του πνευματικού συμβιβασμού στην ατομική μας 
ζωή, μπορούμε να συμβάλουμε, όλοι από κοινού, στην εκπλήρωση της μεγάλης υπόσχεσης, η οποία είναι 
συνυφασμένη με την δομή της Γης, μετασχηματίζοντάς την σε έναν ιερό πλανήτη. 

Τα Τρίγωνα είναι μια παγκόσμια δράση υπηρεσίας 
στην οποία συνδέονται με τη σκέψη άνθρωποι σε 
ομάδες των τριών, προκειμένου να δημιουργήσουν 
ένα πλανητικό δίκτυο Τριγώνων φωτός και καλής θέ-
λησης. Χρησιμοποιώντας μια παγκόσμια προσευχή, 
την Μεγάλη Επίκληση, επικαλούνται φως και αγάπη 
ως μια υπηρεσία προς την ανθρωπότητα. Περαιτέρω 
πληροφορίες είναι διαθέσιμες από τα Τρίγωνα κατό-
πιν αιτήματος www.lucistrust.org/triangles

Το Δελτίο Τριγώνων απευθύνεται σε ανθρώπους 
καλής θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές το 
χρόνο στα Ολλανδικά, Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανι-
κά, Ελληνικά, Ιταλικά, Πολωνικά, Πορτογαλλικά, 
Ρώσσικα και Ισπανικά. Τα Τρίγωνα είναι μια δρα-
στηριότητα του Lucis Trust, ενός μη κερδοσκοπι-
κού, εκπαιδευτικού οργανισμού, που ιδρύθηκε για 
την προώθηση ορθών ανθρώπινων σχέσεων.

https://www.lucistrust.org/el/triangles
http://www.lucistrust.org/triangles/

